



BADU®TEC

Schwimmbadtechnik
Swimming Pool Technology

2017



Preisliste Price list

speck
pumpen



Bei Bestellung bitte immer die Artikel-Nummer angeben.

Wichtig!

Alle Preise dieser Liste gelten ab 1. Februar 2011.

Hiermit verlieren alle früheren Preislisten ihre Gültigkeit.

Unverbindliche Preisempfehlung.

Alle Preise in €, zuzügl. MWST.

Verkauf nur über den Fachhandel.

Wir liefern generell frei Haus¹⁾ innerhalb der Bundesrepublik Deutschland, einschließlich Verpackung.

¹⁾ Ausnahmen:

Bei Schwimmbad-Kollektoren und Kollektorrahmen (Seite 17) erfolgt die Lieferung erst ab 12 Stück pro Sendung (= 2 Pakete) frei Haus, darunter ab Werk, zuzüglich Verpackung.

Warenlieferungen unter € 50,00 werden generell ohne Abzug, ab Werk, ausschließlich Verpackung abgerechnet.

Wir behalten uns vor, ggf. Materialzuschläge je nach DEL-Notiz zu berechnen.

Unser sonstiges Lieferprogramm:

Norm- und Stufenkreisel-pumpen • Sprinkler-Pumpen • Selbstansaugende Kreisel-pumpen • Kolbenpumpen und Pumpwerke • Be- und Entwässerungspumpen • Druckerhöhungs-Anlagen • Unterwasserpumpen • Tauchpumpen usw.

When ordering, always state item number.

Important!

All prices contained in this list are valid as of February 1st, 2011.

This list supersedes all previous price lists.

Suggested retail price.

All prices €, plus VAT.

We only ship to specialized dealers.

In general, we deliver free german border¹⁾, inclusive packaging.

¹⁾ Exceptions:

Swimming pool solar panels and panel frames (page 17): free delivery for shipments of 12 and over (min. 2 packages). For smaller shipments: ex factory, shipping & handling and packaging.

Shipments below the value of € 50,00 are generally delivered without discount, ex factory, packaging excluded.

We reserve us the right to establish extra charges for raw material according to DEL-Note.

Our residuary delivery program:

Non-Self Priming and Multi-Stage Centrifugal Pumps • Sprinkler Pumps • Self-Priming Centrifugal Pumps • Reciprocating Pumps and Pumping Stations • Irrigation and Drainage Pumps • Booster Units • Deep Well Pumps • Submersible Pumps etc.

Inhaltsverzeichnis

Table of contents

	Seite / Page Preisliste Price list	Seite / Page Katalog Catalogue
Umwälzpumpen, selbstansaugend / Circulation pumps, self-priming		
BADU Picco	2	2 – 3
BADU Magic	2	4 – 5
BETTAR / BADU Top	2	6 – 7
BADU Eco Touch	2	8 – 9
BADU 90	2 – 3	10 – 13
BADU Resort	3	14 – 15
BADU Bronze	3	16 – 17
BADU 93/30 H - BADU 93/110	4	18 – 19
Frequenzumformer für Drehstrom-Asynchronmotoren / Frequency Converter for asynchronous three-phase motors		
BADU Eco Drive II	4	20 – 21
Umwälzpumpen, normalsaugend mit Faserfänger / Circulation pumps with strainer tank, non self-priming		
BADU FA 21-50, FA 21-60 und / and FA 21-80	4	22 – 23
Umwälzpumpen, normalsaugend / Circulation pumps, non self-priming		
BADU 42	4	24 – 25
BADU 43	5	26 – 27
BADU 73	5	28 – 29
BADU 44	5	30 – 31
BADU 45	5	32 – 33
BADU 46	5	34 – 35
BADU 47	6	36 – 37
BADU 21-40	6	38 – 39
BADU 21-41	6	40 – 41
BADU 21-50 und / and BADU 21-60	7	42 – 43
BADU 21-80	7	44 – 45
BADU 21-81	7	46 – 47
Umwälzpumpen in Laternenausführung / Circulation pumps with lantern		
BADU .. - AK	8	48 – 49
Pumpen zur Absaugung von Pool-Abdeckplanen / Pumps for the removal of standing water from winter covers		
BADU Spyder	8	50 – 51
Gegenstrom-Schwimmanlagen / Counter swim units		
BADU Jet smart	8	52 – 53
BADU Jet vogue	8	54 – 55
BADU Jet wave	9	56 – 57
BADU Jet super-sport	9	58 – 59
BADU Jet active <i>Version 2</i>	12	65
BADU Jet standard <i>Version 2</i>	12	66
BADU Jet impulse <i>Version 2</i>	12	67
BADU Jet swing <i>Version 2</i>	12	68
BADU Jet action <i>Version 2</i>	13	69
BADU Jet super-sport in Verbindung mit BADU Massagestationen / in connection with BADU Massage units	11	62 – 64
Massagestationen / Massage units		
BADU Massagestationen / BADU Massage units	13	70 – 72
Ansaugschutz für öffentliche Schwimmbäder / Suction safety system in public pools		
BADU Ansaugschutz / BADU Suction safety system	13	73
Filteranlagen, Filter- und Heizkombinationen / Complete filter units and filter-heater combination		
BADU Star	14	74 – 76
BADU Quick Kerzenfilter / Cartridge filters	14	77
Filter-Rückspülarmaturen / Multiport valve		
BADUMAT T 40, Topmount	14	78 – 79
BADUMAT R 41 und / and BADUMAT R 51	15	80 – 81
BADU EASYTRONIC und / and BADU PRESSURETRONIC	16	84 – 85
BADUTRONIC 2002-2	16	86 – 87
BADUTRONIC 93 V 4	16	88 – 89
Schwimmbad-Absorber / Solar panels for swimming pools		
BADU BK 370 und / and BADU BK 250	17	90 – 93
Schwimmbad-Absorber Sets / Solar panel sets for swimming pools	17	94
Temperatur-Differenz-Regelungen / Temperature difference control units		
BADU BT 20 D, BADU BT 3 D/2	17	96
BADU Block	20	101
Speck Shop – Ausstellungs- und Schnittmodelle / Speck Shop – Exhibits and sectional models	20	102 – 103
Diverses Zubehör / Various accessories		
BADU Jet Gegenstrom-Schwimmanlagen / BADU Jet counter swim units	10	60
BADU Jet Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen - Umrüstsatz / BADU Jet submerged counter swim units - Conversion kit	10	61
BADU Niveau BNR 55 und / and BADU Niveau BNR 200 S	15	82 – 83
Schwimmbad-Absorber BADU BK / Solar panels BADU BK	18	97
Öffnungshilfen / Opening devices	18	98
Kunststoff-Filtergehäuse / Plastic strainer tank	18	99
Verschraubungen / Union sets	19	100

Technische Änderungen vorbehalten! / Subject to technical modifications!



BADU®Picco

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

Katalog-Seite
Catalogue page

2 – 3

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
219.1020.138	BADU Picco 5	1~ 230 V	0,20 kW	233,-



BADU®Magic

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

4 – 5

219.1040.138	BADU Magic 4	1~ 230 V	0,18 kW	266,-
219.1060.138	BADU Magic 6	1~ 230 V	0,25 kW	272,-
219.1080.138	BADU Magic 8	1~ 230 V	0,40 kW	294,-
219.1110.138	BADU Magic 11	1~ 230 V	0,45 kW	302,-



BETTAR / BADU®Top

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

6 – 7

219.0083.038	BETTAR 8	1~ 230 V	0,30 kW	385,-
219.0083.438	BADU Top 8	1~ 230 V	0,30 kW	385,-
219.0123.038	BETTAR 12	1~ 230 V	0,45 kW	434,-
219.0123.438	BADU Top 12	1~ 230 V	0,45 kW	434,-
219.0143.038	BETTAR 14	1~ 230 V	0,65 kW	477,-
219.0143.438	BADU Top 14	1~ 230 V	0,65 kW	477,-



BADU®Eco Touch

Umwälzpumpe, selbstansaugend

Circulation pump, self-priming

**NEU!
NEW!**
mit Steuerung
with control unit



8 – 9

219.0000.038	BADU Eco Touch	1~ 230 V	0,75 kW	727,-
271.6400.001	Pumpensteuerung BADU Eco Touch I Pump control unit BADU Eco Touch I		–	161,-
271.6400.002	Pumpensteuerung BADU Eco Touch II Pump control unit BADU Eco Touch II		–	302,-

***) beantragt (nur für Pumpe gültig) / approval pending (applies only to the pump)



BADU®90

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

Öffnungshilfe im
Lieferumfang enthalten!
Opening device included
in scope of supply!



10 – 11

219.0072.038	BADU 90/7	1~ 230 V	0,30 kW	506,-
219.0112.038	BADU 90/11	1~ 230 V	0,45 kW	542,-
219.0132.038	BADU 90/13	1~ 230 V	0,55 kW	559,-
219.0152.038	BADU 90/15	1~ 230 V	0,75 kW	606,-
219.0202.038	BADU 90/20	1~ 230 V	1,00 kW	646,-
219.0072.037	BADU 90/7	3~ Y/Δ 400/230 V	0,30 kW	485,-
219.0112.037	BADU 90/11	3~ Y/Δ 400/230 V	0,45 kW	513,-
219.0132.037	BADU 90/13	3~ Y/Δ 400/230 V	0,55 kW	549,-
219.0152.037	BADU 90/15	3~ Y/Δ 400/230 V	0,75 kW	569,-
219.0202.137	BADU 90/20	3~ Y/Δ 400/230 V	1,00 kW	580,-

*) gültig nur in Deutschland / applies only to Germany



BADU®90

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

Ab sofort mit
Kaltleiterfühler!**)
Available now with PTC
thermistor sensor!**)



Katalog-Seite
Catalogue page

12 – 13

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
219.0252.038	BADU 90/25	1~ 230 V	1,30 kW	903,–
219.0302.038	BADU 90/30	1~ 230 V	1,50 kW	985,–
219.0402.038	BADU 90/40	1~ 230 V	2,20 kW	1153,–
219.0482.038	BADU 90/48	1~ 230 V	2,60 kW	1500,–
219.0252.037	BADU 90/25	3~ Y/Δ 400/230 V	1,30 kW	835,–
219.0302.037	BADU 90/30	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	917,–
219.0402.037	BADU 90/40	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW	1064,–
219.0482.037	BADU 90/48	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	1178,–

**) gültig nur in Deutschland / applies only to Germany

**) nur bei Drehstrommotoren / only for three-phase motors



BADU®Resort

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

Ab sofort mit
Kaltleiterfühler!
Available now with PTC
thermistor sensor!

14 – 15

219.5300.037	BADU Resort 30	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	1144,–
219.5400.037	BADU Resort 40	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW	1273,–
219.5450.037	BADU Resort 45	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	1302,–
219.5500.037	BADU Resort 50	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	1441,–
219.5550.037	BADU Resort 55	3~ Y/Δ 690/400 V	4,00 kW	1783,–
219.5600.037	BADU Resort 60	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	1371,–
219.5700.037	BADU Resort 70	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	1511,–
219.5800.037	BADU Resort 80	3~ Y/Δ 690/400 V	4,00 kW	1810,–
219.5110.037	BADU Resort 110	3~ Y/Δ 690/400 V	5,50 kW	2049,–



BADU®Bronze

Umwälzpumpen, selbstansaugend

Circulation pumps, self-priming

Öffnungshilfe im
Lieferumfang enthalten!
Opening device included
in scope of supply!



16 – 17

210.1007.038	BADU Bronze 7	1~ 230 V	0,30 kW	973,–
210.1011.038	BADU Bronze 11	1~ 230 V	0,45 kW	992,–
210.1014.038	BADU Bronze 14	1~ 230 V	0,55 kW	1024,–
210.1022.038	BADU Bronze 22	1~ 230 V	1,00 kW	1094,–
210.1025.038	BADU Bronze 25	1~ 230 V	1,30 kW	1140,–
210.1030.038	BADU Bronze 30	1~ 230 V	1,50 kW	1264,–
210.1007.037	BADU Bronze 7	3~ Y/Δ 400/230 V	0,30 kW	973,–
210.1011.037	BADU Bronze 11	3~ Y/Δ 400/230 V	0,45 kW	992,–
210.1014.037	BADU Bronze 14	3~ Y/Δ 400/230 V	0,55 kW	1024,–
210.1022.037	BADU Bronze 22	3~ Y/Δ 400/230 V	1,00 kW	1094,–
210.1025.037	BADU Bronze 25	3~ Y/Δ 400/230 V	1,30 kW	1140,–
210.1030.037	BADU Bronze 30	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	1264,–

*) gültig nur in Deutschland / applies only for Germany

BADU®93/30 H - BADU®93/110 Bronze Umwälzpumpen, selbstansaugend Bronze circulation pumps, self-priming

Ab sofort mit
Kaltleitertfühler!
Available now with PTC
thermistor sensor!

Katalog-Seite
Catalogue page

18 – 19

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
219.3300.037	BADU 93/30 H	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	3270,-
219.3400.037	BADU 93/40 H	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW	3290,-
219.3450.037	BADU 93/45 H	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	3311,-
219.3500.037	BADU 93/50 H	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	3327,-
219.3550.037	BADU 93/55 H	3~ Y/Δ 690/400 V	4,00 kW	3494,-
219.3600.037	BADU 93/60	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	3096,-
219.3700.037	BADU 93/70	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	3123,-
219.3800.037	BADU 93/80	3~ Y/Δ 690/400 V	4,00 kW	3291,-
219.3910.037	BADU 93/110	3~ Y/Δ 690/400 V	5,50 kW	3829,-

Frequenzumformer BADU®Eco Drive II für Drehstrom-Asynchronmotoren von 0,75 kW bis 5,5 kW Frequency Converter BADU®Eco Drive II for asynchronous three-phase motors from 0.75 kW to 5.5 kW

NEU!
NEW!

20 – 21

297.0075.402	Frequenzumformer BADU Eco Drive II 0,75 kW Frequency Converter BADU Eco Drive II 0.75 kW	3~ 380-480 V	725,-
297.0150.402	Frequenzumformer BADU Eco Drive II 1,50 kW Frequency Converter BADU Eco Drive II 1.50 kW	3~ 380-480 V	841,-
297.0220.402	Frequenzumformer BADU Eco Drive II 2,20 kW Frequency Converter BADU Eco Drive II 2.20 kW	3~ 380-480 V	958,-
297.0400.402	Frequenzumformer BADU Eco Drive II 4,00 kW Frequency Converter BADU Eco Drive II 4.00 kW	3~ 380-480 V	1243,-
297.0550.402	Frequenzumformer BADU Eco Drive II 5,50 kW Frequency Converter BADU Eco Drive II 5.50 kW	3~ 380-480 V	1569,-

BADU®FA 21-50, FA 21-60 und / and FA 21-80

Umwälzpumpen mit Filtergehäuse, normalsaugend
Circulation pumps with strainer tank, non self-priming

22 – 23

270.4700.000	BADU FA 21-50/36	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW	1154,-
270.4800.000	BADU FA 21-60/45	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	1265,-
270.4900.000	BADU FA 21-80/56	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	1452,-



BADU®42

Umwälzpumpen, normalsaugend
Circulation pumps, non self-priming

24 – 25

204.2060.038	BADU 42/6	1~ 230 V	0,30 kW	363,-
204.2090.038	BADU 42/9	1~ 230 V	0,45 kW	400,-
204.2120.038	BADU 42/12	1~ 230 V	0,65 kW	407,-
204.2060.037	BADU 42/6	3~ Y/Δ 400/230 V	0,30 kW	338,-
204.2090.037	BADU 42/9	3~ Y/Δ 400/230 V	0,45 kW	385,-
204.2120.037	BADU 42/12	3~ Y/Δ 400/230 V	0,65 kW	390,-



BADU®43

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

Katalog-Seite
Catalogue page

26 – 27

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
204.3150.038	BADU 43/15	1~ 230 V	0,75 kW	522,–
204.3210.038	BADU 43/21	1~ 230 V	1,00 kW	580,–
204.3260.038	BADU 43/26	1~ 230 V	1,50 kW	860,–
204.3320.038	BADU 43/32	1~ 230 V	1,50 kW	869,–
204.3150.037	BADU 43/15	3~ Y/Δ 400/230 V	0,75 kW	500,–
204.3210.037	BADU 43/21	3~ Y/Δ 400/230 V	1,00 kW	539,–
204.3260.037	BADU 43/26	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	743,–
204.3320.037	BADU 43/32	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	752,–

BADU®73

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

28 – 29

237.3100.138	BADU 73-1	1~ 230 V	0,80 kW	394,–
237.3200.138	BADU 73-2	1~ 230 V	1,10 kW	426,–



BADU®44

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

30 – 31

204.4040.038	BADU 44/4	1~ 230 V	0,18 kW	396,–
204.4080.038	BADU 44/8	1~ 230 V	0,25 kW	405,–
204.4120.038	BADU 44/12	1~ 230 V	0,45 kW	415,–
204.4150.038	BADU 44/15	1~ 230 V	0,65 kW	424,–



BADU®45

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

32 – 33

204.5060.038	BADU 45/6	1~ 230 V	0,45 kW	330,–
204.5110.038	BADU 45/11	1~ 230 V	0,65 kW	342,–
204.5160.038	BADU 45/16	1~ 230 V	0,80 kW	357,–



BADU®46

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

34 – 35

204.6050.038	BADU 46/5	1~ 230 V	0,30 kW	231,–
204.6100.038	BADU 46/10	1~ 230 V	0,45 kW	240,–
204.6150.038	BADU 46/15	1~ 230 V	0,65 kW	255,–
204.6220.038	BADU 46/22	1~ 230 V	0,80 kW	270,–

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
204.7050.038	BADU 47/5	1~ 230 V	0,30 kW	231,–
204.7100.038	BADU 47/10	1~ 230 V	0,45 kW	240,–
204.7160.038	BADU 47/16	1~ 230 V	0,65 kW	255,–
204.7220.038	BADU 47/22	1~ 230 V	0,80 kW	270,–

BADU®21-40
Umwälzpumpen, normalsaugend
Circulation pumps, non self-priming
38– 39

234.0530.138	BADU 21-40/53 G	1~ 230 V	0,55 kW	435,–
234.0530.338	BADU 21-40/53H G	1~ 230 V	0,55 kW	446,–
234.0540.138	BADU 21-40/54 G	1~ 230 V	0,75 kW	523,–
234.0540.338	BADU 21-40/54H G	1~ 230 V	0,75 kW	537,–
234.0550.138	BADU 21-40/55 G	1~ 230 V	1,00 kW	567,–
234.0550.338	BADU 21-40/55H G	1~ 230 V	1,00 kW	581,–
234.0551.238	BADU 21-40/55H9 G PU	1~ 230 V	0,22/1,00 kW	900,–
234.0580.138	BADU 21-40/58 G	1~ 230 V	1,50 kW	686,–
234.0580.338	BADU 21-40/58H G	1~ 230 V	1,50 kW	697,–
234.0560.137	BADU 21-40/56 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,10 kW	591,–
234.0560.337	BADU 21-40/56H G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,10 kW	608,–
234.0580.137	BADU 21-40/58 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	627,–
234.0580.337	BADU 21-40/58H G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	642,–

BADU®21-41
Umwälzpumpen, normalsaugend
Circulation pumps, non self-priming
40 – 41

234.1530.138	BADU 21-41/53 G	1~ 230 V	0,55 kW	435,–
234.1530.338	BADU 21-41/53H G	1~ 230 V	0,55 kW	446,–
234.1540.138	BADU 21-41/54 G	1~ 230 V	0,75 kW	523,–
234.1540.338	BADU 21-41/54H G	1~ 230 V	0,75 kW	537,–
234.1550.138	BADU 21-41/55 G	1~ 230 V	1,00 kW	567,–
234.1550.338	BADU 21-41/55 H G	1~ 230 V	1,00 kW	581,–
234.1550.538	BADU 21-41/55H9 G PU	1~ 230 V	0,22/1,00 kW	900,–
234.1580.138	BADU 21-41/58 G	1~ 230 V	1,50 kW	686,–
234.1580.338	BADU 21-41/58H G	1~ 230 V	1,50 kW	697,–
234.1560.137	BADU 21-41/56 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,10 kW	591,–
234.1560.337	BADU 21-41/56H G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,10 kW	608,–
234.1580.137	BADU 21-41/58 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	627,–
234.1580.337	BADU 21-41/58H G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,50 kW	642,–

BADU®21-50 und / and BADU®21-60

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

Katalog-Seite
Catalogue page

42 – 43

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
235.0420.138	BADU 21-50/42 G	1~ 230 V	1,10 kW	755,–
235.0430.138	BADU 21-50/43 G	1~ 230 V	1,60 kW	827,–
235.0440.138	BADU 21-50/44 G	1~ 230 V	2,20 kW	990,–
236.0430.138	BADU 21-60/43 G	1~ 230 V	1,60 kW	863,–
236.0440.138	BADU 21-60/44 G	1~ 230 V	2,20 kW	1000,–
236.0460.138	BADU 21-60/46 G	1~ 230 V	3,00 kW	1199,–
235.0420.137	BADU 21-50/42 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,10 kW	682,–
235.0430.137	BADU 21-50/43 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,60 kW	723,–
235.0440.137	BADU 21-50/44 G	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW	791,–
236.0430.137	BADU 21-60/43 G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,60 kW	766,–
236.0440.137	BADU 21-60/44 G	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW	822,–
236.0460.137	BADU 21-60/46 G	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	965,–

BADU®21-80

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

44 – 45

238.0310.138	BADU 21-80/31R G	1~ 230 V	1,60 kW		1014,–
238.0320.138	BADU 21-80/32R G	1~ 230 V	2,20 kW		1159,–
230.4900.092	BADU 21-80/32R G 29°	1~ 230 V	2,20 kW	Ersatzpumpe*) / Spare pump*)	1159,–
238.0330.138	BADU 21-80/33 G	1~ 230 V	3,00 kW		1753,–
230.2900.092	BADU 21-80/33 G 29°	1~ 230 V	3,00 kW	Ersatzpumpe*) / Spare pump*)	1753,–
238.0310.137	BADU 21-80/31R G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,60 kW		903,–
238.0320.537	BADU 21-80/32R G	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW		966,–
238.0320.137	BADU 21-80/32 G	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW		1083,–
230.4000.092	BADU 21-80/32 G 29°	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW	Ersatzpumpe*) / Spare pump*)	1083,–
238.0330.137	BADU 21-80/33 G	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW		1083,–
230.2000.092	BADU 21-80/33 G 29°	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW	Ersatzpumpe*) / Spare pump*)	1083,–
238.0340.137	BADU 21-80/34 G	3~ Y/Δ 690/400 V	4,00 kW		1484,–

*) Als **Ersatzpumpe** für BADU Jet super-sport bestellen Sie bitte die Type BADU 21-80/.. in **29° Ausführung**. Sehen Sie bitte hierzu die Seite 59 im Katalog.

*) As **spare pump** for BADU Jet super-sport please order type BADU 21-80/.. in **29° execution**. Please also see page 59 in our catalogue respectively.

BADU®21-81

Umwälzpumpen, normalsaugend

Circulation pumps, non self-priming

NEU!
NEW!

46 – 47

238.1310.238	BADU 21-81/31R G	1~ 230 V	1,60 kW		1014,–
238.1320.238	BADU 21-81/32R G	1~ 230 V	2,20 kW		1159,–
238.1330.338	BADU 21-81/33 G	1~ 230 V	3,00 kW		1753,–
238.1310.237	BADU 21-81/31R G	3~ Y/Δ 400/230 V	1,60 kW		903,–
238.1320.237	BADU 21-81/32R G	3~ Y/Δ 400/230 V	2,20 kW		966,–
238.1320.337	BADU 21-81/32 G	3~ Y/Δ 400/230 V	2,60 kW		1083,–
238.1330.337	BADU 21-81/33 G	3~ Y/Δ 400/230 V	3,00 kW		1083,–
238.1340.337	BADU 21-81/34 G	3~ Y/Δ 400/230 V	4,00 kW		1484,–

BADU®...-AK

Laternenausführung

With lantern

Katalog-Seite
Catalogue page

48 – 49

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
	Preise Prices			auf Anfrage on request



BADU®Spyder

Pumpen zur Absaugung von Pool-Abdeckplanen

Pumps for the removal of standing water from winter covers

50 – 51

274.0000.100	BADU Spyder I	1~ 230 V	25 W	64,–
274.0000.200	BADU Spyder II	1~ 230 V	55 W	121,–



BADU®Jet smart

Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Submerged counter swim units

52 – 53

232.1100.000	BADU Jet smart	Vormontagesatz			275,–
	BADU Jet smart	Pre-assembly kit			
230.0200.000	BADU Jet smart	Fertigmontagesatz	3 N~ 400/230 V	2,20 kW	1518,–
	BADU Jet smart	Final assembly kit			
230.0400.000	BADU Jet smart	Fertigmontagesatz	1~ 230 V	1,60 kW	1518,–
	BADU Jet smart	Final assembly kit			
232.1300.001	Kugelhahn-Kit				103,–
	Ball valve kit				
230.0010.000	Edelstahl-Haltegriff für BADU Jet smart, 25 x 250 mm, kpl.				93,–
	Stainless steel hand rail for BADU Jet smart, 25 x 250 mm, complete				

Bei Bestellung einer kompletten Anlage bitte Artikel-Nr. von Vor- und Fertigmontagesatz angeben!
When ordering a complete unit, please always state item number of Pre-Assembly and Final Assembly Kit!
Wünschen Sie Ihre Anlage in KH-Ausführung, so bestellen Sie bitte den Kugelhahn-Kit mit.
When ordering a unit in „KH” version, please order a ball valves kit additionally.



BADU®Jet *vogue*

Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Submerged counter swim units

mit
Edelstahlblende
with
stainless steel cover

54 – 55

232.1100.000	BADU Jet vogue	Vormontagesatz			275,–
	BADU Jet vogue	Pre-assembly kit			
232.2200.000	BADU Jet vogue mit weißer LED	Fertigmontagesatz	3 N~ 400/230 V	2,60 kW	2546,–
	BADU Jet vogue with LED white	Final assembly kit			
232.2400.000	BADU Jet vogue mit weißer LED	Fertigmontagesatz	1~ 230 V	2,20 kW	2640,–
	BADU Jet vogue with LED white	Final assembly kit			
232.2220.000	BADU Jet vogue mit multicolor LED	Fertigmontagesatz	3 N~ 400/230 V	2,60 kW	2680,–
	BADU Jet vogue with LED multicolor	Final assembly kit			
232.2420.000	BADU Jet vogue mit multicolor LED	Fertigmontagesatz	1~ 230 V	2,20 kW	2774,–
	BADU Jet vogue with LED multicolor	Final assembly kit			
232.1003.000	Upgrade-Kit BADU Jet vogue deluxe				442,–
	Upgrade kit BADU Jet vogue deluxe				
232.1300.001	Kugelhahn-Kit				103,–
	Ball valve kit				
232.2000.402	Edelstahl-Haltegriff für BADU Jet vogue, kpl.				590,–
	Stainless steel hand rail for BADU Jet vogue, complete				

Bei Bestellung einer kompletten Anlage bitte Artikel-Nr. von Vor- und Fertigmontagesatz angeben!
When ordering a complete unit, please always state item number of Pre-Assembly and Final Assembly Kit!
Wünschen Sie Ihre Anlage in KH-Ausführung, so bestellen Sie bitte den Kugelhahn-Kit mit.
When ordering a unit in „KH” version, please order a ball valves kit additionally.



BADU® Jet wave Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen Submerged counter swim units

mit
Kunststoffblende
with
plastic cover

Katalog-Seite
Catalogue page

56 – 57

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description		Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
232.1100.000	BADU Jet wave BADU Jet wave	Vormontagesatz Pre-assembly kit			275,—
232.3200.000	BADU Jet wave mit weißer LED BADU Jet wave with LED white	Fertigmontagesatz Final assembly kit	3 N~ 400/230 V	2,60 kW	1966,—
232.3400.000	BADU Jet wave mit weißer LED BADU Jet wave with LED white	Fertigmontagesatz Final assembly kit	1~ 230 V	2,20 kW	2059,—
232.3220.000	BADU Jet wave mit multicolor LED BADU Jet wave with LED multicolor	Fertigmontagesatz Final assembly kit	3 N~ 400/230 V	2,60 kW	2079,—
232.3420.000	BADU Jet wave mit multicolor LED BADU Jet wave with LED multicolor	Fertigmontagesatz Final assembly kit	1~ 230 V	2,20 kW	2173,—
232.1300.001	Kugelhahn-Kit Ball valve kit				103,—
232.3000.402	Edelstahl-Haltegriff für BADU Jet wave, kpl. Stainless steel hand rail for BADU Jet wave, complete				469,—

Bei Bestellung einer kompletten Anlage bitte Artikel-Nr. von Vor- **und** Fertigmontagesatz angeben!
When ordering a complete unit, please always state item number of Pre-Assembly **and** Final Assembly Kit!

Wünschen Sie Ihre Anlage in KH-Ausführung, so bestellen Sie bitte den Kugelhahn-Kit mit.
When ordering a unit in „KH” version, please order a ball valves kit additionally.



BADU® Jet super-sport Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen Submerged counter swim units

Neues Design
ab 2012
New Design
from 2012

58 – 59

230.1000.000	BADU Jet super-sport BADU Jet super-sport	Vormontagesatz Pre-assembly kit			589,—
230.2000.000	BADU Jet super-sport BADU Jet super-sport	Fertigmontagesatz Final assembly kit	3 N~ 400/230 V	3,00 kW	2952,—
230.2900.000	BADU Jet super-sport BADU Jet super-sport	Fertigmontagesatz Final assembly kit	1~ 230 V	3,00 kW	3622,—
230.1200.000	BADU Jet super-sport V BADU Jet super-sport V	Vormontagesatz Pre-assembly kit			589,—
230.2200.000	BADU Jet super-sport V BADU Jet super-sport V	Fertigmontagesatz Final assembly kit	3 N~ 400/230 V	3,00 kW	3213,—
230.0011.000	Edelstahl-Haltegriff für BADU Jet super-sport, 35 x 500 mm, kpl. Stainless steel hand rail for BADU Jet super-sport, 35 x 500 mm, complete				122,—

Bei Bestellung einer kompletten Anlage bitte Artikel-Nr. von Vor- **und** Fertigmontagesatz angeben!
When ordering a complete unit, please always state item number of Pre-Assembly **and** Final Assembly Kit!

Für den Einsatz im öffentlichen Bad empfehlen wir die Ausführung **BADU Jet super-sport V** mit verstärkter Düsenbefestigung, Düsen nicht verstellbar, ohne Förderstromregelung, Ein-/Aus-Schalter-Anbringung außerhalb des Schwimmbeckens.

For use in public pools we recommend the model **BADU Jet super-sport V** with reinforced nozzle mounting bracket, nozzles not adjustable, no flow rate adjustment, on/off switch arranged outside the pool.

**Diverses Zubehör für
BADU® Jet Gegenstrom-Schwimmanlagen**
**Various accessories for
BADU® Jet Counter swim units**

Katalog-Seite
Catalogue page

60

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Preise / Prices €
232.0000.403	Fernbedienung BADU Jet wireless control Remote control BADU Jet wireless control	364,–
230.0001.000	Massageschlauch für große Düse, 40 mm Massage hose for large nozzle, 40 mm	74,–
230.0002.000	Massageschlauch für kleine Düse, 28 mm Massage hose for small nozzle, 28 mm	74,–
230.0003.000	Massageschlauch mit pulsierender Massagedüse für große Düse, 40 mm Massage hose with pulsating massage nozzle for large nozzle, 40 mm	176,–
230.0004.000	Massageschlauch mit pulsierender Massagedüse für kleine Düse, 28 mm Massage hose with pulsating massage nozzle for small nozzle, 28 mm	176,–
230.0005.000	Pulsator für große Düse, 40 mm Pulsator for large nozzle, 40 mm	140,–
230.0006.000	Pulsator für kleine Düse, 28 mm Pulsator for small nozzle, 28 mm	140,–
230.0007.000	Punktmassagedüse für große Düse, 40 mm Pinpoint massage nozzle for large nozzle, 40 mm	24,–
230.0008.000	Punktmassagedüse für kleine Düse, 28 mm Pinpoint massage nozzle for small nozzle, 28 mm	24,–
230.0022.000	Blindkupplung für große Düse, 40 mm Closing-off cap for large nozzle, 40 mm	24,–
230.0023.000	Blindkupplung für kleine Düse, 28 mm Closing-off cap for small nozzle, 28 mm	24,–

**NEU!
NEW!**

**Diverses Zubehör für
BADU® Jet Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen
– Umrüstsatz**
**Various accessories for
BADU® Jet Submerged counter swim units
– Conversion kit**

**NEU!
NEW!**

61

232.2204.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 3~ auf BADU Jet vogue 3~ mit weißer LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 3~ to BADU Jet vogue 3~ with LED white	1321,–
232.2404.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 1~ auf BADU Jet vogue 1~ mit weißer LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 1~ to BADU Jet vogue 1~ with LED white	1550,–
232.2224.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 3~ auf BADU Jet vogue 3~ mit multicolor LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 3~ to BADU Jet vogue 3~ with LED multicolor	1421,–
232.2424.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 1~ auf BADU Jet vogue 1~ mit multicolor LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 1~ to BADU Jet vogue 1~ with LED multicolor	1650,–
232.3204.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 3~ auf BADU Jet wave 3~ mit weißer LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 3~ to BADU Jet wave 3~ with LED white	865,–
232.3404.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 1~ auf BADU Jet wave 1~ mit weißer LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 1~ to BADU Jet wave 1~ with LED white	996,–
232.3224.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 3~ auf BADU Jet wave 3~ mit multicolor LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 3~ to BADU Jet wave 3~ with LED multicolor	965,–
232.3424.000	Umrüstsatz für Fertigmontagesatz BADU Jet smart 1~ auf BADU Jet wave 1~ mit multicolor LED Conversion kit: final assembly kit BADU Jet smart 1~ to BADU Jet wave 1~ with LED multicolor	1096,–

BADU®Jet super-sport
Einbau-Gegenstrom-Schwimmanlagen in Verbindung
mit BADU®Massagestationen
Submerged counter swim units in connection
with BADU®Massage units

Katalog-Seite
 Catalogue page

62 – 64

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Preise / Prices €
230.1000.000 +	Vormontagesatz für BADU Jet super-sport^{*)} Pre-assembly kit for BADU Jet super-sport^{*)}		
230.8000.000	mit BADU Wand-/Bodendüse, 40 mm, kpl. with BADU Wall/floor nozzle, 40 mm, complete	Ausführung I Design I	1008,—
230.8200.000	oder mit BADU Wand-/Bodendüse, 28 mm, kpl. or with BADU Wall/floor nozzle, 28 mm, complete	Ausführung II Design II	1008,—
230.8100.000	oder mit BADU Wanddüse, 5 Düsen à 19 mm, kpl. or with BADU Wall nozzle, 5 nozzles à 19 mm, complete	Ausführung III Design III	1008,—
230.2120.000	Fertigmontagesatz BADU Jet super-sport^{*)} mit Fertigmontagesatz Massagestation ^{**)} Final assembly kit BADU Jet super-sport^{*)} with final assembly kit massage unit ^{**)}	3 N~ 400/230 V	3675,—
230.2130.000	Fertigmontagesatz BADU Jet super-sport^{*)} mit Fertigmontagesatz Massagestation ^{**)} Final assembly kit BADU Jet super-sport^{*)} with final assembly kit massage unit ^{**)}	1~ 220 - 240 V	4347,—
230.9010.000	Fertigmontagesatz Massagestation ^{**) zum nachträglichen Einbau bei BADU Jet super-sport Final assembly kit massage unit^{**) for subsequent installation for BADU Jet super-sport}}	3 N~ 400/230 V	1657,—
230.9210.000	Fertigmontagesatz Massagestation ^{**) zum nachträglichen Einbau bei BADU Jet super-sport Final assembly kit massage unit^{**) for subsequent installation for BADU Jet super-sport}}	1~ 230 V	1657,—

^{*)} Lieferumfang siehe Katalog Seiten 58 - 59 und 62 - 64.

^{*)} For scope of delivery, see catalogue pages 58 - 59 and 62 - 64.

^{**) Umschalteinheit mit Verbindungsleitung zur Pumpe, mit Schaltkasten, jedoch **ohne** Bodendüse!}

^{**) Change-Over unit with connecting line to the pump, with switchbox, however **without** floor nozzle!}



BADU® Jet *active* VERSION 2

Einhänge-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Overhang counter swim units

Katalog-Seite
Catalogue page

65

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
231.5100.000	BADU Jet active Version 2**) BADU Jet active Version 2**)	1~ 230 V	0,75 kW	1133,-
233.1500.000	Teleskopstützfuß*) Telescoping support*)			142,50



BADU® Jet standard VERSION 2

Einhänge-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Overhang counter swim units

Neues Design
ab 2012
New Design
from 2012

66

231.6100.000	BADU Jet standard Version 2**) BADU Jet standard Version 2**)	1~ 230 V	1,00 kW	1520,-
231.6300.000	BADU Jet standard-spot Version 2**) BADU Jet standard-spot Version 2**)	1~ 230 V	1,00 kW	1882,-
231.9851.000	Teleskopstützfuß*) Telescoping support*)			142,50



BADU® Jet impulse VERSION 2

Einhänge-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Overhang counter swim units

Neues Design
ab 2012
New Design
from 2012

67

231.7100.000	BADU Jet impulse Version 2**) BADU Jet impulse Version 2**)	1~ 230 V	1,60 kW	2028,-
231.7300.000	BADU Jet impulse-spot Version 2**) BADU Jet impulse-spot Version 2**)	1~ 230 V	1,60 kW	2651,-
231.7000.000	BADU Jet impulse Version 2**) BADU Jet impulse Version 2**)	3 N~ 400/230 V	1,60 kW	1918,-
231.7200.000	BADU Jet impulse-spot Version 2**) BADU Jet impulse-spot Version 2**)	3 N~ 400/230 V	1,60 kW	2543,-
231.9851.000	Teleskopstützfuß*) Telescoping support*)			142,50



BADU® Jet swing VERSION 2

Einhänge-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Overhang counter swim units

Neues Design
ab 2012
New Design
from 2012

68

231.8100.000	BADU Jet swing Version 2**) BADU Jet swing Version 2**)	1~ 230 V	2,20 kW	2932,-
231.8300.000	BADU Jet swing-spot Version 2**) BADU Jet swing-spot Version 2**)	1~ 230 V	2,20 kW	3596,-
231.8000.000	BADU Jet swing Version 2**) BADU Jet swing Version 2**)	3 N~ 400/230 V	2,60 kW	2817,-
231.8200.000	BADU Jet swing-spot Version 2**) BADU Jet swing-spot Version 2**)	3 N~ 400/230 V	2,60 kW	3482,-
231.9851.000	Teleskopstützfuß*) Telescoping support*)			142,50

*) Teleskopstützfuß separat verpackt.

*) Telescoping support packaged separately.

**) Alle Ausführungen für Aufstellbecken mit Teleskopstützfuß lieferbar.

**) All versions for above ground pools can be delivered with telescoping support.

BADU® Jet action *VERSION 2*

Einhänge-Gegenstrom-Schwimmanlagen

Overhang counter swim units

Neues Design
ab 2012
New Design
from 2012

Katalog-Seite
Catalogue page

69

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
231.9100.000	BADU Jet action <i>Version 2**</i> BADU Jet action <i>Version 2**</i>	1~ 230 V	2,20 kW	3069,—
231.9300.000	BADU Jet action-spot <i>Version 2**</i> BADU Jet action-spot <i>Version 2**</i>	1~ 230 V	2,20 kW	3746,—
231.9000.000	BADU Jet action <i>Version 2**</i> BADU Jet action <i>Version 2**</i>	3 N~ 400/230 V	3,00 kW	2971,—
231.9200.000	BADU Jet action-spot <i>Version 2**</i> BADU Jet action-spot <i>Version 2**</i>	3 N~ 400/230 V	3,00 kW	3651,—
231.9851.000	Teleskopstützfuß*) Telescoping support*)			142,50

*) Teleskopstützfuß separat verpackt.

*) Telescoping support packaged separately.

**) Alle Ausführungen für Aufstellbecken mit Teleskopstützfuß lieferbar.

**) All versions for above ground pools can be delivered with telescoping support.

BADU® Massagestationen mit

BADU® Wand-/Bodendüse und

BADU® Ansauggehäuse

BADU® Massage units with

BADU® Wall/floor nozzle and

BADU® Suction housing

70 – 72

230.8000.000	BADU Wand-/Bodendüse, 40 mm BADU Wall/floor nozzle, 40 mm	Ausführung I Design I	419,—
230.8200.000	BADU Wand-/Bodendüse, 28 mm BADU Wall/floor nozzle, 28 mm	Ausführung II Design II	419,—
230.8100.000	BADU Wanddüse, 5 Düsen à 19 mm BADU Wall nozzle, 5 nozzles à 19 mm	Ausführung III Design III	419,—
230.8300.000	BADU Ansauggehäuse BADU Suction housing		386,—
230.8600.000	Einbaurahmen für Wand-/Bodendüse Mounting frame for wall/floor nozzle		164,—

Pumpen, Schaltgeräte und Pneumatiktaster auf Anfrage.

Pumps, switchgear and pneumatic push button on request.

Anschluss von unten möglich. Bitte bei Bestellung angeben.

Connection from below is available. Please state when ordering.

BADU® Ansaugschutz

BADU® Suction safety system

Ansaugschutz für öffentliche Schwimmbäder

Suction safety system in public pools

NEU!
NEW!

73

230.0000.801	BADU Ansaugschutz mit Signalausgabe zur Einbindung in ein NOT-AUS-System BADU Suction safety system with signal for integration in a EMERGENCY OFF system	d 63*)	711,—
230.0000.803	BADU Ansaugschutz bis 4,00 kW mit Unterspannungsspule BADU Suction safety system up to 4,00 kW with low voltage coil	d 63*)	886,—

*) Klebemuffe; andere Größen sind bauseits zu stellen.

*) Glue socket; other sizes to be provided by others.



BADU®Star Komplettfilter, selbstansaugend Complete filter unit, self-priming

Katalog-Seite
Catalogue page

74 – 76

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Spannung Voltage	Leistungsabgabe P ₂ Power output P ₂	Preise / Prices €
220.1100.000	BADU Star 69/12	1~ 230 V	0,30 kW	1338,-
220.2100.000	BADU Star 69/24	1~ 230 V	0,30 kW	1658,-
220.3100.000	BADU Star 69/36	1~ 230 V	0,30 kW	1944,-
220.1300.000	BADU Star 913/12	1~ 230 V	0,45 kW	1373,-
220.2300.000	BADU Star 913/24	1~ 230 V	0,45 kW	1692,-
220.3300.000	BADU Star 913/36	1~ 230 V	0,45 kW	1975,-
220.1000.000	BADU Star 69/12	3~ Y/Δ 400/230 V	0,30 kW	1329,-
220.2000.000	BADU Star 69/24	3~ Y/Δ 400/230 V	0,30 kW	1640,-
220.3000.000	BADU Star 69/36	3~ Y/Δ 400/230 V	0,30 kW	1924,-
220.1200.000	BADU Star 913/12	3~ Y/Δ 400/230 V	0,45 kW	1363,-
220.2200.000	BADU Star 913/24	3~ Y/Δ 400/230 V	0,45 kW	1683,-
220.3200.000	BADU Star 913/36	3~ Y/Δ 400/230 V	0,45 kW	1967,-

BADU®Star Zubehör Accessories

76

227.4500.050	Polystar-Langzeit-Filterkerze ca. 50 µm Polystar long-life filter cartridge approx. 50 µm	10,40
--------------	--	-------

BADU®Quick Kerzenfilter für Schwimmbecken bis 20 m³ Inhalt Cartridge filters for swimming pools up to 20 m³ of volume

77

240.2100.000	BADU Quick Typ 1 BADU Quick type 1	(ohne Pumpe) (without pump)	107,-
240.1000.000	BADU Quick Typ 2 BADU Quick type 2	(ohne Pumpe) (without pump)	190,-
240.4000.000	BADU Quick Typ 4 BADU Quick type 4	(ohne Pumpe) (without pump)	258,-
227.4500.050	Polystar-Langzeit-Filterkerze ca. 50 µm*) Polystar long-life filter cartridge approx. 50 µm*)		10,40

*) Abbildung und Beschreibung siehe Katalog Seite 76.

*) Picture and description see catalogue page 76.

BADU®MAT T 40, Topmount Filter-Rückspülarmaturen 6-Wege-Ventil mit Klarspüleinrichtung 6-way multiport valve with clear rinsing feature

78 – 79

262.0110.000	BADUMAT T 40, Ausf. 1 BADUMAT T 40, Version 1	Ø 177 diameter 177	d 50 oder Rp 1½ d 50 or Rp 1½	Einsätze lose beigelegt Inserts disconnected and attached loosely	101,-
262.0210.000	BADUMAT T 40, Ausf. 2 BADUMAT T 40, Version 2	Ø 206 diameter 206	d 50 oder Rp 1½ d 50 or Rp 1½	Einsätze lose beigelegt Inserts disconnected and attached loosely	101,-
262.0310.000	BADUMAT T 40, Ausf. 3 BADUMAT T 40, Version 3	Ø 6" diameter 6"	d 50 oder Rp 1½ d 50 or Rp 1½	Einsätze lose beigelegt Inserts disconnected and attached loosely	101,-
262.0510.000	BADUMAT T 40, Ausf. 5 BADUMAT T 40, Version 5	Ø 166 diameter 166	d 50 oder Rp 1½ d 50 or Rp 1½	Einsätze lose beigelegt Inserts disconnected and attached loosely	101,-

BADU®MAT R 41 und / and R 51
Filter-Rückspülarmaturen
6-Wege-Ventil mit Klarspüleinrichtung
6-way multiport valve with clear rinsing feature

Katalog-Seite
 Catalogue page

80 – 81

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Anschlüsse Connections	Spannung Voltage	Preise / Prices €
263.5000.000	BADUMAT R 41/3 GK	Rp 1½ / d 50		99,–
263.3300.000	BADUMAT R 41/3 G	Rp 1½		99,–
263.3700.000	BADUMAT R 41/3 A	Rp 1½, mit 2 Verschlussstopfen R 1½ Rp 1½, with 2 drain plugs R 1½		109,–
263.3600.000	BADUMAT R 41/3 K	d 50		99,–
264.5000.000	BADUMAT R 51/3 GK	Rp 2 / d 63		129,–
264.3300.000	BADUMAT R 51/3 G	Rp 2		129,–
264.3700.000	BADUMAT R 51/3 A	Rp 2, mit 2 Verschlussstopfen R 2 Rp 2, with 2 drain plugs R 2		139,–
264.3600.000	BADUMAT R 51/3 K	d 63		129,–

Diverses Zubehör / Various accessories
BADU®Niveau BNR 55 und / and
BADU®Niveau BNR 200 S
Wasserstands-Niveau-Regelungen für Schwimmbäder
und Whirl-Pools
Water level regulators for swimming pools and whirlpools

NEU!
NEW!

82 – 83

271.6055.000	BADU Niveau BNR 55 BADU Niveau BNR 55	mit Magnetventil with magnetic valve	1~ 230 V	371,–
271.6055.001	BADU Niveau BNR 55 BADU Niveau BNR 55	ohne Magnetventil without magnetic valve	1~ 230 V	286,–
271.6070.003	Magnetventil einzeln Magnetic valve separate		1~ 230 V	85,–
271.6055.100	BADU Niveau BNR 55 BADU Niveau BNR 55	mit Magnetventil with magnetic valve	1~ 24 V*)	348,–
271.6055.101	BADU Niveau BNR 55 BADU Niveau BNR 55	ohne Magnetventil without magnetic valve	1~ 24 V*)	223,–
271.6070.013	Magnetventil einzeln Magnetic valve separate		1~ 24 V*)	126,–
271.6070.002	Ersatz-Niveausonde mit 5 m Kabel Spare level indicator with 5 m cable			32,25
271.6300.200	BADU Niveau BNR 200 S BADU Niveau BNR 200 S	mit Magnetventil with magnetic valve	1~ 230 V	363,–
271.6300.201	BADU Niveau BNR 200 S BADU Niveau BNR 200 S	ohne Magnetventil without magnetic valve	1~ 230 V	278,–
271.6070.003	Magnetventil einzeln Magnetic valve separate		1~ 230 V	85,–
271.6090.002	Ersatz-Magnet-Niveauschalter mit 5 m Kabel für BNR 200 S Spare magnetic level switch with 5 m cable for BNR 200 S			54,–

*) **ACHTUNG! Netzspannung 1~ 24 V erforderlich!**

*) **ATTENTION! Line voltage 1~ 24 V required!**

**BADU®EASYTRONIC und / and
BADU®PRESSURETRONIC**
Elektronische Rückspülautomatik zum
Anschluss an Filtersteuerungen
Automatic electronic backwash unit for
connection to filter control units

Katalog-Seite
Catalogue page

**NEU!
NEW!**

84 – 85

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Anschlüsse Connections	Spannung Voltage	Preise / Prices €
263.6650.100	BADU EASYTRONIC mit BADUMAT R 41/3 A BADU EASYTRONIC with BADUMAT R 41/3 A	Rp 1½	1~ 230 V	702,-
264.6650.100	BADU EASYTRONIC mit BADUMAT R 51/3 A BADU EASYTRONIC with BADUMAT R 51/3 A	Rp 2	1~ 230 V	727,-
263.6650.700	BADU PRESSURETRONIC mit BADUMAT R 41/3 A BADU PRESSURETRONIC with BADUMAT R 41/3 A	Rp 1½	1~ 230 V	806,-
264.6650.700	BADU PRESSURETRONIC mit BADUMAT R 51/3 A BADU PRESSURETRONIC with BADUMAT R 51/3 A	Rp 2	1~ 230 V	831,-
240.9102.063	Spezial-Rückschlagventil*) d 63 Special check valve*) d 63			123,-

*) Für die Kanalleitung bei Einbau der BADU EASYTRONIC bzw. BADU PRESSURETRONIC **unter** dem Wasserspiegel.

*) Required for backwash line when BADU EASYTRONIC resp. BADU PRESSURETRONIC is installed **below** water level.

BADU®TRONIC 2002-2
zur direkten Ansteuerung einer Pumpe
BADU®TRONIC 2002-2
for the direct control of a pump
Elektronische Filter- und Rückspülautomatik
Automatic electronic filter and backwash unit

86 – 87

263.6620.100	BADUTRONIC 2002-2 mit BADUMAT R 41/3 A BADUTRONIC 2002-2 with BADUMAT R 41/3 A	Rp 1½	1~ 230 V	774,-
264.6620.100	BADUTRONIC 2002-2 mit BADUMAT R 51/3 A BADUTRONIC 2002-2 with BADUMAT R 51/3 A	Rp 2	1~ 230 V	809,-
240.9102.063	Spezial-Rückschlagventil*) d 63 Special check valve*) d 63			123,-

*) Für die Kanalleitung bei Einbau der BADUTRONIC 2002-2 **unter** dem Wasserspiegel.

*) Required for backwash line when BADUTRONIC 2002-2 is installed **below** water level.

BADU®TRONIC 93 V 4
Elektronische Rückspülautomatik zum
Anschluss an Filtersteuerungen
Automatic electronic backwash unit for
connection to filter control units

88 – 89

263.6640.100	BADUTRONIC 93 V 4 mit BADUMAT R 41/3 A BADUTRONIC 93 V 4 with BADUMAT R 41/3 A	Rp 1½	1~ 230 V	761,-
264.6640.100	BADUTRONIC 93 V 4 mit BADUMAT R 51/3 A BADUTRONIC 93 V 4 with BADUMAT R 51/3 A	Rp 2	1~ 230 V	797,-
240.9102.063	Spezial-Rückschlagventil*) d 63 Special check valve*) d 63			123,-

*) Für die Kanalleitung bei Einbau der BADUTRONIC 93 V 4 **unter** dem Wasserspiegel.

*) Required for backwash line when BADUTRONIC 93 V 4 is installed **below** water level.

**BADU®BK 250 und / and
BADU®BK 370
Schwimmbad-Absorber
Solar panels for swimming pools**

Katalog-Seite
Catalogue page

90 – 93

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Preise / Prices €
250.2000.000	Schwimmbad-Absorber BADU BK 250 Solar panel BADU BK 250	255,–
250.4000.000	Alu-Rahmen für BADU BK 250 Aluminium frame for BADU BK 250	159,–
250.1000.000	Schwimmbad-Absorber BADU BK 370 Solar panel BADU BK 370	294,–
250.3000.000	Alu-Rahmen für BADU BK 370 Aluminium frame for BADU BK 370	184,–

**BADU®BK 250 und / and
BADU®BK 370
Schwimmbad-Absorber Sets
Solar panel sets for swimming pools**

94

250.2020.000	Schwimmbad-Absorber Set, 2 x BK 250 mit Zubehör Solar panel set, 2 x BK 250 with accessories	643,–
250.2030.000	Schwimmbad-Absorber Set, 3 x BK 250 mit Zubehör Solar panel set, 3 x BK 250 with accessories	915,–
250.2040.000	Schwimmbad-Absorber Set, 4 x BK 250 mit Zubehör Solar panel set, 4 x BK 250 with accessories	1190,–
250.1020.000	Schwimmbad-Absorber Set, 2 x BK 370 mit Zubehör Solar panel set, 2 x BK 370 with accessories	724,–
250.1030.000	Schwimmbad-Absorber Set, 3 x BK 370 mit Zubehör Solar panel set, 3 x BK 370 with accessories	1032,–
250.1040.000	Schwimmbad-Absorber Set, 4 x BK 370 mit Zubehör Solar panel set, 4 x BK 370 with accessories	1343,–

**BADU®BT 20 D - BADU®BT 3 D/2
Temperatur-Differenz-Regelungen -
Zubehör für Schwimmbad-Absorber
Temperature difference control units -
Accessories for swimming pool solar panels**

96

250.0202.000	Temperatur-Differenz-Regelung BADU BT 20 D mit 2 Fühlern*) Temperature difference control BADU BT 20 D with 2 sensors*)	420,–
250.0200.000	Temperatur-Differenz-Regelung BADU BT 20 D mit 2 Fühlern und 2-Wege-Kugelhahn LH 50 mit Stellantrieb 1~ 24 V Temperature difference control BADU BT 20 D with 2 sensors and 2-way ball valve LH 50 with actuator 1~ 24 V	746,–
250.0400.000	Temperatur-Differenz-Regelung BADU BT 3 D/2 mit Schaltuhr, 2 Fühlern und 2-Wege-Kugelhahn LH 50 mit Stellantrieb 1~ 24 V Temperature difference control BADU BT 3 D/2 with timer, 2 sensors and 2-way ball valve LH 50 with actuator 1~ 24 V	1180,–

***) Hinweis:**

Für BT 1 D kann verwendet werden: BADU BT 20 D ohne Kugelhahn.

***) Note:**

For BT 1 D you can use: BADU BT 20 D without ball valve.

Zubehör für Schwimmbad-Absorber BADU®BK Accessories for Solar panels BADU®BK

Katalog-Seite
Catalogue page

97

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Preise / Prices €
250.0001.000	Absorberverbinder mit zwei rostfreien Schlauchklemmen d 50 mm Panel connectors with two stainless steel hose clamps d 50 mm	7,30
250.0002.000	Endstopfen aus PVC d 50 End plug of PVC d 50	3,45
250.0003.000	Polyesterband 0,80 m lang Polyester tape 0,80 m long	0,75
250.0004.000	Polyesterband 1,60 m lang Polyester tape 1,60 m long	1,45
250.0005.000	1 Rolle Polyesterband 50 m 1 roll polyester tape 50 m	34,30
250.0006.000	Kunststoff-Doppelöse Plastic double eyelet	0,58
250.0007.000	Be- und Entlüfter R $\frac{3}{8}$ Vent unit R $\frac{3}{8}$	18,20
250.0008.000	Winkel für Be- und Entlüfter, mit Stutzen d 50 / Anschlussgewinde Rp $\frac{3}{8}$ Elbow for vent unit, with connection piece d 50 / connection thread Rp $\frac{3}{8}$	27,—
250.5100.000	Reparatur-Set II: Kartusche mit Dichtungsmasse (PU-Basis)* Repair-Set II: cartridge with sealing compound (PU-basis)*	25,—
250.0012.700	2-Wege-Kugelhahn LH 50 mit Stellantrieb, 1~ 24 V 2-way ball valve LH 50 with actuator, 1~ 24 V	327,—

*) Elastische Klebmasse für kleinere Reparaturen an der Absorberplatte.

*) Flexible sealant for smaller repair jobs on the solar panel.

Diverses Zubehör Öffnungshilfen Various accessories Opening devices

98

292.1157.700	Universal-Öffnungshilfe, PP Universal opening device, PP	4,55
290.2099.800	Dreifach-Ringschlüssel-Öffnungshilfe Three-way opening device	12,45

Diverses Zubehör Kunststoff-Filtergehäuse Various accessories Plastic strainer tank

99

292.0912.490	Kunststoff-Filtergehäuse, kpl., Zulaufanschluss Rp 2 / Pumpenanschluss R 2 Plastic strainer tank, complete, connection to intake Rp 2 / connection to pump R 2	245,—
292.0912.491	Kunststoff-Filtergehäuse, kpl., Zulaufanschluss Rp 3 / Pumpenanschluss R 3 Plastic strainer tank, complete, connection to intake Rp 3 / connection to pump R 3	245,—
292.0912.493	Kunststoff-Filtergehäuse, kpl., Zulaufanschluss Rp 3 / Pumpenanschluss Rp 2 $\frac{1}{2}$ für BADU FA 21-50/36 und BADU FA 21-60/45 Plastic strainer tank, complete, connection to intake Rp 3 / connection to pump Rp 2 $\frac{1}{2}$ for BADU FA 21-50/36 and BADU FA 21-60/45	245,—
292.0912.494	Kunststoff-Filtergehäuse, kpl., Zulaufanschluss Rp 3 / Pumpenanschluss Rp 2 $\frac{1}{2}$ für BADU FA 21-80/56 und für separaten Einsatz Plastic strainer tank, complete, connection to intake Rp 3 / connection to pump Rp 2 $\frac{1}{2}$ for BADU FA 21-80/56, also for separate use	245,—

Diverses Zubehör
Verschraubungen
Various accessories
Union sets

Katalog-Seite
 Catalogue page

100

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Preise / Prices €
280.5120.050	Spezial-Verschraubung für BADU 21-40/.. G 2 mit Klebemuffe d 50 Special union for BADU 21-40/.. G 2 with glue socket d 50	7,50
290.2072.153	Verschraubung mit Klebemuffen d 110 / d 110 Union with glue sockets d 110 / d 110	47,—
292.3172.100	Verschraubung für BADU 21-80/.. mit Rp 2¾ Innengewinde x 110 mm Klebemuffe Union for BADU 21-80/.. with Rp 2¾ inside thread x 110 mm glue socket	47,—
230.0031.000	Anschluss für BADU 21-50/.. und BADU 21-60/.. G 2¾ mit Klebemuffe d 63 Union for BADU 21-50/.. and BADU 21-60/.. G 2¾ with glue socket d 63	24,—
230.0027.000	Kunststoff-Übergangsstück Rp 2¾ Innengewinde x Rp 3 Innengewinde / 110 mm Klebestutzen Plastic adapter Rp 2¾ inside thread x Rp 3 inside thread / 110 mm glue adapter	23,—
230.0028.000	Kunststoff-Übergangsstück Rp 2¾ Innengewinde x 75 mm Klebemuffe / 90 mm Klebestutzen Plastic adapter Rp 2¾ inside thread x 75 mm glue socket / 90 mm glue adapter	23,—
230.0026.000	Kunststoff-Übergangsstück Rp 2¾ Innengewinde x 90 mm Klebestutzen Plastic adapter Rp 2¾ inside thread x 90 mm glue adapter	19,75
230.0029.000	Kunststoff-Übergangsstück Rp 2¾ Innengewinde x R 3 Außengewinde Plastic adapter Rp 2¾ inside thread x R 3 threaded	23,—
586.3305.003	Verschraubung aus ABS, R 1½ x d 50 Union made of ABS, R 1½ x d 50	auf Anfrage on request
586.3305.004	Verschraubung aus ABS, R 2 x d 50 Union made of ABS, R 2 x d 50	auf Anfrage on request
586.3306.302	Verschraubung aus ABS, R 2 x d 63 Union made of ABS, R 2 x d 63	auf Anfrage on request

BADU®Block
Normkreiselpumpen für das "Öffentliche Bad"
Blockbauweise mit Vorfiltergehäuse
Standard centrifugal pumps for "commercial pool"
in monoblock design with front-end filter housing

Katalog-Seite
 Catalogue page

101

Artikel-Nr. Article no.	Bestelltext Description	Preise / Prices €
	Preise Prices	auf Anfrage on request

Speck Shop
Ausstellungs- und Schnittmodelle
Exhibits and sectional models

**ACHTUNG:
 NETTOPREISE!
 ATTENTION:
 NET-PRICES!**

102 – 103

219.0000.099	Schnittmodell BADU 90 Sectional model BADU 90		280,–
	Schnittmodell BADUMAT R 41 Sectional model BADUMAT R 41		29,–
232.1000.439	Display BADU Jet vogue mit weißer LED-Beleuchtung Display BADU Jet vogue with LED white	NEU! NEW!	500,–
232.1000.441	Display BADU Jet vogue mit multicolor LED-Beleuchtung Display BADU Jet vogue with LED multicolor	NEU! NEW!	500,–
232.1000.469	Display BADU Jet wave mit weißer LED-Beleuchtung Display BADU Jet wave with LED white	NEU! NEW!	500,–
232.1000.471	Display BADU Jet wave mit multicolor LED-Beleuchtung Display BADU Jet wave with LED multicolor	NEU! NEW!	500,–
230.1000.099	Display BADU Jet super-sport in Acrylglas-Ausstellungsrahmen Display BADU Jet super-sport in acrylic glass stand		448,–
231.5000.099	Display BADU Jet active <i>Version 2</i> Display BADU Jet active <i>Version 2</i>		218,–
231.6000.099	Display BADU Jet standard <i>Version 2</i> Display BADU Jet standard <i>Version 2</i>		242,–
231.6200.099	Display BADU Jet standard-spot <i>Version 2</i> Display BADU Jet standard-spot <i>Version 2</i>		288,–
231.7000.099	Display BADU Jet impulse <i>Version 2</i> Display BADU Jet impulse <i>Version 2</i>		242,–
231.7200.099	Display BADU Jet impulse-spot <i>Version 2</i> Display BADU Jet impulse-spot <i>Version 2</i>		288,–
231.8000.099	Display BADU Jet swing <i>Version 2</i> Display BADU Jet swing <i>Version 2</i>		276,–
231.8200.099	Display BADU Jet swing-spot <i>Version 2</i> Display BADU Jet swing-spot <i>Version 2</i>		323,–
231.9000.099	Display BADU Jet action <i>Version 2</i> Display BADU Jet action <i>Version 2</i>		323,–
231.9200.099	Display BADU Jet action-spot <i>Version 2</i> Display BADU Jet action-spot <i>Version 2</i>		368,–

Auslandsvertretungen Europa / Foreign branch offices Europe

BELGIEN / BELGIUM: +32

Duktrad International bvba
Ambachtenlaan 32
B-3001 Leuven
Tel. 16-400221
Fax 16-400072
www.duktrad.com
info@duktrad.com

FINNLAND / FINLAND: +358

Agentuuri Neumann Oy
Eteläpuisto 13 A 10
FIN-28100 Pori
Tel. 2-6333333
Fax 2-6334089
www.agentuuri-neumann.fi
info@agentuuri-neumann.fi

FRANKREICH / FRANCE: +33

Duktrad International
La Grande Vénérerie
8C, rue de Bournonville
F-60200 Compiègne
Tel. 3-44230301
Fax 3-44230424
www.duktrad.com
contact.duktrad@fr.oleane.com

GROßBRITANNIEN / GREAT BRITAIN: +32

Duktrad International bvba
Ambachtenlaan 32
B-3001 Leuven
Tel. 16-400221
Fax 16-400072
www.duktrad.com
info@duktrad.com

ITALIEN / ITALY: +39

Gerit S.r.l.
Via Giotto 15
Casella Postale 53
POSTA FIERA
I-39100 Bolzano
Tel. 0471-917327
Fax 0471-202588
www.gerit.net
info@gerit.net

NIEDERLANDE / NETHERLANDS: +31

Speck Pompen Nederland B.V.
Postbus 218
NL-6900 AE Zevenaar
Lorentzstraat 1
NL-6902 PZ Zevenaar
Tel. 316-331757
Fax 316-528618
www.speck.nl
info@speck.nl

NORWEGEN / NORWAY: +47

HOH Birger Christensen AS
Røykenveien 142 a
N-1386 Asker
Postboks 136
N-1371 Asker
Tel. 67-177000
Fax 67-177001
www.hoh.no
firmapost@hoh.no

ÖSTERREICH / AUSTRIA: +43

Speck-Kolbenpumpen KG
Kauttenstraße 10
A-4060 Leonding/Linz
Tel. 732-382066
Fax 732-382066-13
www.speck-pumpen.at
info@speck-pumpen.at

POLEN / POLAND: +48

Basen Hurt
ul. Rolna 39
PL-62-090 Rokietnica
Tel. 61-6637007
Fax 61-6637008
www.basenhurt.pl
biuro@basenhurt.pl

PORTUGAL / PORTUGAL: +34

Speck-Española, S.A.
C/. Can Fenosa, s/n Nave 7
Pol. Ind. Martorelles
E-08107 Martorelles (Barcelona)
Tel. 93-5702004
Fax 93-5701949
www.speck-bombas.com
info@speck-bombas.com

SCHWEDEN / SWEDEN: +46

Processing Gruppen AB
Borgås Gårdsväg 7-13
S-43439 Kungsbacka
Tel. 300-19040
Fax 300-19041
www.processinggruppen.se
info@processinggruppen.se

SCHWEIZ / SWITZERLAND: +41

Decrauzat AG
Nachf. J.C. Decrauzat
Postfach
Lerchenhalde 71
CH-8046 Zürich
Tel. 44-3710075
Fax 44-3718365
www.decrauzat.ch
info@decrauzat.ch

SPANIEN / SPAIN: +34

Speck-Española, S.A.
C/. Can Fenosa, s/n Nave 7
Pol. Ind. Martorelles
E-08107 Martorelles (Barcelona)
Tel. 93-5702004
Fax 93-5701949
www.speck-bombas.com
info@speck-bombas.com

Niederlassungen und Vertretungen in Deutschland/ Branches and Representations in Germany

15366 HOPPEGARTEN

Rolf Sussujew
Handelsvertretung
Hoppegartener Straße 70 c
Tel. 03342-422535
Fax 03342-422536
info@paf-s.de

22342 HAMBURG

E. C. v. Karstedt
Ing. Büro
Postfach 67 02 10
Tel. 040-6448066
Fax 040-6440637
Hausadresse
Farmsener Landstraße 4
22359 Hamburg
www.speck-pumpen-hamburg.de
pumpen@ecvkarstedt.de

40221 DÜSSELDORF

Klaus Schober
Vertretung und Werkslager
Volmerswerther Straße 86
Tel. 0211-30200760
Fax 0211-30200769
www.speck-schober.de
info@speck-schober.de

63110 RODGAU-JÜGESHEIM

Philipp-Reis-Straße 5
Tel. 06106-28578-0
Fax 06106-28578-29
rodgau@speck-pumps.com

70829 GERLINGEN

Postfach 10 04 26
Tel. 07156-43618-0
Fax 07156-43618-18
Hausadresse
Rosenstraße 29
70839 Gerlingen
gerlingen@speck-pumps.com

81737 MÜNCHEN

Scherbaumstraße 31
Tel. 089-6701008
Fax 089-6706071
muenchen@speck-pumps.com

**Niederlassung für
Nord-/Ostbayern/
Sachsen/Thüringen/
Sachsen-Anhalt/Süd-
Brandenburg**

91233 NEUNKIRCHEN A.S.

Tel. 09123-949235
Fax 09123-949245
Hausadresse
Hauptstraße 1-3
91233 Neunkirchen a. Sand
neunkirchen@speck-pumps.com

**Zweigbüro Sachsen/
Thüringen/Sachsen-
Anhalt/Süd-Brandenburg**

08451 CRIMMITSCHAU

Westbergstraße 12
Tel. 03762-705301
Fax 03762-705302
crimmi@speck-pumps.com

Der schnelle Kontakt / Your direct contact

Schwimmbadtechnik/ Swimming pool technology	09123-949-400	-	vertrieb@speck-pumps.com
Haustechnik/ Domestic technology	09123-949-500	-	vertrieb@speck-pumps.com
Industrietechnik/ Industrial technology	09123-949-600	-	vertrieb@speck-pumps.com
Reparatur-/Ersatzteilservice/ Repair/Spare parts department	09123-949-700	-	service@speck-pumps.com
Auftragsabteilung/ Order department	09123-949-800	-	bestell@speck-pumps.com
Versand/ Dispatch department	09123-949-900	-	versand@speck-pumps.com



VERKAUFSGESELLSCHAFT GmbH

Postfach 10 / P.O. Box 10
D-91231 Neunkirchen a. Sand
Tel. 09123-949-0
Fax 09123-949260
Hausadresse
Hauptstraße 1-3
D-91233 Neunkirchen a. Sand
www.speck-pumps.com
info@speck-pumps.com